

PC E

BEDIENUNGSANLEITUNG USER MANUAL

LED Arbeitsstrahler A2800
6.600mAh USB-C

Art.-Nr./Part No. 7202800

DE | EN | FR | ES | PT | SV
IT | NL | DK | FI | NO | CZ

30 W COB-LED Ra >90 -600lx 100% | 50% | 25% | 2900 lm | 1400 lm | 700 lm

Li-Ion 3.7 V 6600 mAh 24.42 Wh 1.0 A 5.0 V (DC) 8 h

IP64 (only with closed housing) IK09 III I

100% : 3 h 50% : 7 h 25% : 13 h

0 m - max. 2.99 m > 25.00 h 115°

Aluminium + ABS 685 g 178 x 125 x 45,5 mm 1 m USB Type-C

INBETRIEBNAHME
Durch Drücken des Ein/Aus-Tasters:
1x drücken: 100%
2x drücken: 50%
3x drücken: 25%
4x drücken: Aus

Aufstellhinweise
• Tragen Sie das Produkt stets am Griff.
• Stellen Sie das Produkt stets auf den Standfuß.

LADVERGANG
Vor Ersteinsetzung den Akkupack vollständig aufladen. Bei Lagerung über einen längeren Zeitraum mindestens 2x im Jahr aufladen. Ein Tiefentladung des Akkupack führt zu irreversiblen Schäden.
Die Ladung erfolgt über das mitgelieferte USB-Kabel. Hierzu den Typ-C-Stecker am Kabel in die Ladebuchse des Akkupacks einstecken. Anschließend das Ladekabel in die Ladebuchse einer USB-Schichtsteckdose einstecken.

LED-ANZEIGE
Ladestand bzw. Restkapazität wird durch Status-LEDs angezeigt (Anzeige-Aktivierung durch Drücken der Taste [B]). Die Anzahl der leuchtenden Anzeigel-LEDs zeigt die vorhandene Akkupackkapazität an. Während dem Aufladen blinkt die Anzeige-LED grün. Ist der Akku vollständig geladen, leuchten alle 4 LEDs grün.

Gleichzeitiges Leuchten und Laden:
Die Leuchte kann während dem Ladvorgang nicht betrieben werden!

WEITERE MERKMALE
Halterichtung (Stativ, Magnet, etc.)
Sollte die Leuchte durch eine Haltervorrichtung befestigt werden ist auf einen festen Haltepunkt oder Tisch (B). Die Anzahl der leuchtenden LEDs zeigt die vorhandene Akkupackkapazität an. Während dem Aufladen blinkt die Anzeige-LED grün. Ist der Akku vollständig geladen, leuchten alle 4 LEDs grün.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
This product may be used by children from the age of 8 and by persons with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge, if they have been instructed on the

REMARQUES GÉNÉRALES
• Ne pas jeter ou laisser tomber.
• Le couvercle de la LED ne peut pas être remplacé. Si le couvercle est endommagé, le produit doit être éliminé.
• La source lumineuse LED ne peut pas être remplacée. À la fin de la durée de vie de la LED, veuillez contacter le fabricant pour le remplacement.
• Ne pas ouvrir ou modifier le produit. Les travaux de réparation ne doivent être effectués que par le fabricant ou par un technicien de service chargé de ce travail par le fabricant ou par une personne qualifiée de manière similaire.
• Pour le coupure de l'appareil de la déminoration électrique, toujours tirer sur la fiche du connecteur et jamais sur le câble.
• Les indications concernant la lampe et l'alimentation ainsi que la tension de réseau sur la prise doivent correspondre à la plaque signalétique.
• La lampe ne doit pas être posée sur le côté de la source lumineuse ou tomber de ce côté.

BLOC D'ACCU RECHARGEABLE
Le produit contient un bloc d'accu non remplaçable, en cas d'accu vide celui-ci doit être rechargé immédiatement.
Une fois le chargement complet, arrêter le chargement.
En cas de fuite de la source d'énergie, éliminer la liquide avec des gants de protection et un chiffon sec.

REMARQUE CONCERNANT L'ENVIRONNEMENT ÉLIMINATION
Éliminez l'emballage par papier. Mettre le papier et le papier avec les déchets de papier et le film avec les matières recyclables.
Éliminez le produit inutilisable conformément aux dispositions réglementaires et de collecte de déchets et indique que dans l'UE, les appareils électroniques ne doivent pas être éliminés avec les déchets domestiques.
Transmettez le produit à un point de collecte spécial pour appareils usagés en vue de sa collection, utilisez les systèmes de reprise et de collecte de déchets électroniques. Ne vendez-vous revendeur auprès de qui l'appareil a été acheté.
Les piles et les batteries rechargeables contenues dans les appareils électroniques doivent être éliminées séparément dans la mesure du possible. Mettez toujours au rebut les piles usagées/piles rechargeables (neqmettez lorsqu'elles sont déchargées)

RISQUE D'INCENDIE ET D'EXPLOSION
Ne pas utiliser dans l'emballage.
Ne pas couvrir le produit - risque d'incendie.
Ne jamais exposer le produit à des sollicitations extrêmes, par ex. chaleur, froid extrême, etc.).
Ne pas utiliser sous la pluie ou dans des pièces humides.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA GERAIS
Este produto pode ser usado por crianças a partir dos 8 anos

SAFETY - EXPLANATION OF WORDS
Pleasee take note of the following symbols and notes used in the operating instructions, on the product and its packaging:
• **Information:** Useful additional information about the product.
• **Note:** The note warns you of possible damage of all kinds.
• **Caution:** Attention - Danger! Can lead to injuries.
• **Warning:** Attention - Hazard! Can result in serious injury or death.

PROPER INTENDED USE
The product serves as a mobile light source and is not intended for use in other applications. The product is intended exclusively for private, household use and is not suitable for commercial use or for household room lighting and is only for use as described in the operating instructions. Use outside that stipulated in the information is improper use and this can result in damage to property or personal injury. We accept no liability for result caused by incorrect or improper use.

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS
This product may be used by children from the age of 8 and by persons with reduced physical, sensory or mental abilities or lack of experience and knowledge, if they have been instructed on the

INDICACIONES DE SEGURIDAD DE SEGURIDAD GERALES
Este producto puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia si se les informa de su empleo seguro y conocen sus

INDICACIONES RELATIVAS AL MEDIO AMBIENTE | ELIMINACIÓN
Elimine el producto después de clasificar sus materiales. La cartulina y el cartón deben desecharse con el papel viejo. El aluminio con la lámina debe ir a la sección de reciclado de estos materiales.
Elimine el producto ya inservible observando las prescripciones normativas. En caso de duda, consulte a su proveedor de servicios eléctricos no deberá eliminarse en la UE con la basura doméstica normal.
Evitar el producto para su eliminación a un centro de eliminación especial para aparatos viejos, siempre de los sistemas de devolución o colecta de su comunidad o dirijase al comercio en el que compró el producto.
Las baterías y pilas recargables contenidas en aparatos eléctricos deben eliminarse por separado siempre que sea posible. Evite llevar las pilas o baterías usadas (sólo cuando estén descargadas) de acuerdo con los leyes o requisitos locales. La eliminación inadecuada puede dar lugar a la liberación de sustancias peligrosas en el medio ambiente, lo que puede tener efectos adversos para la salud de las personas, los animales y las plantas.
Este este modo cumplirá sus obligaciones legales y cooperará a la protección medioambiental.
VOLUMEN DE SUMINISTRO
1. Reflector de trabajo con acumulador
2. Cable USB
3. Instrucciones de servicio
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
1. Asa portador / apoyo
2. Imán de sujeción integrado
3. Gancho para colgar
4. Puñador de conexión/desconexión
5. Señalización de la capacidad del acumulador
6. Puñador de señalización de la capacidad del acumulador
7. Toma para la carga USB

DE

SICHERHEIT - HINWEISERKLÄRUNG

Bitte folgende Zeichen und Wörter beachten, welche in der Bedienungsanleitung, auf dem Produkt und auf der Verpackung verwendet werden:

- Information:** Nützliche Zusatz-Informationen zum Produkt
- Hinweis:** Dieser Hinweis warns vor möglichen Schäden aller Art
- Vorsicht:** Achtung - Gefährdung kann zu Verletzungen führen
- Warnung:** Achtung - Gefährdung! Kann zu schweren Verletzungen oder zum Tod führen

BESTIMMUNGSGEMÄSSER GEBRAUCH
Das Produkt dient als mobile Lichtquelle und ist nicht zur Verwendung in anderen Anwendungen bestimmt. Das Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch im Haushalt und weder für den kommerziellen Gebrauch noch für die Raumbeleuchtung im Haushalt geeignet und nur zur Verwendung wie in der Gebrauchsanleitung beschrieben. Anwendung außerhalb dieser Information gilt nicht als bestimmungsgemäßer Gebrauch. Wir übernehmen keine Haftung für Schäden, die durch falschen bzw. nicht bestimmungsgemäßen Gebrauch entstehen.

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE
Dieses Produkt kann von Kindern ab 8 Jahren und von Personen mit eingeschränkter körperlicher, sensorischer oder geistiger Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und mangelndem Wissen verwendet werden, wenn sie über die sichere Ver-

GENERAL INFORMATION
• Do not throw or drop
• The LED cover cannot be replaced. If the cover is damaged, the product must be disposed of.
• The LED light source cannot be replaced. If the LED has reached the end of its service life, the complete lamp must be replaced.
• Do not open or modify the product. Repair work shall only be carried out by the manufacturer or by a service technician appointed by the manufacturer or by a similarly qualified person.
• Disconnect the device from the power supply only by pulling on the plug or the housing, never from the charger.
• Information for the light and mains adapter as well as mains voltage on the socket must match with the type plate.
• The lamp shall not be placed face-down or allowed to topple face-down.
RECHARGEABLE BATTERY PACK
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

ES

SEGURIDAD - DECLARACION DE INDICACION

Por favor, observe las siguientes señales y palabras que se emplearán en las instrucciones de servicio, en el producto y en el embalaje:

- Información:** Informaciones prácticas adicionales sobre el producto
- Indicación:** Esta indicación avisa de posibles daños de todo tipo
- Advertencia:** Peligro! Peligro! Peligro! Peligro!
- Atención:** Peligro! Peligro! Peligro! Peligro!

USO PRESCRITO
El producto se ha concebido como fuente de luz móvil y no está destinado a otras aplicaciones. El producto está destinado exclusivamente al uso previsto en el presente manual y no debe utilizarse para la iluminación de habitaciones en el hogar sino exclusivamente como se describe en las instrucciones de uso. El uso al margen de las indicaciones no se considera como prescrito y puede causar daños materiales o lesiones personales. No aceptamos ninguna responsabilidad respecto de los daños causados por el uso incorrecto o no prescrito.
INDICACIONES DE SEGURIDAD DE SEGURIDAD GERALES
Este producto puede ser utilizado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia si se les informa de su empleo seguro y conocen sus

INDICACIONES RELATIVAS AL MEDIO AMBIENTE | ELIMINACIÓN
Elimine el producto después de clasificar sus materiales. La cartulina y el cartón deben desecharse con el papel viejo. El aluminio con la lámina debe ir a la sección de reciclado de estos materiales.
Elimine el producto ya inservible observando las prescripciones normativas. En caso de duda, consulte a su proveedor de servicios eléctricos no deberá eliminarse en la UE con la basura doméstica normal.
Evitar el producto para su eliminación a un centro de eliminación especial para aparatos viejos, siempre de los sistemas de devolución o colecta de su comunidad o dirijase al comercio en el que compró el producto.
Las baterías y pilas recargables contenidas en aparatos eléctricos deben eliminarse por separado siempre que sea posible. Evite llevar las pilas o baterías usadas (sólo cuando estén descargadas) de acuerdo con los leyes o requisitos locales. La eliminación inadecuada puede dar lugar a la liberación de sustancias peligrosas en el medio ambiente, lo que puede tener efectos adversos para la salud de las personas, los animales y las plantas.
Este este modo cumplirá sus obligaciones legales y cooperará a la protección medioambiental.
VOLUMEN DE FORMINENTIO
1. Proyector de trabajo
2. Cable USB
3. Instrucciones de servicio
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
1. Pega / base
2. Imán de sujeción integrado
3. Gancho de soporte
4. Botón de ligar/desligar

den Händen fassen oder wenn dieses ins Wasser gefallen ist. In diesem Fall erst die Haussicherung abschalten und anschließend den Netzstecker ziehen. Niemals in explosionsgefährdeter Umgebung einsetzen, in welcher sich brennbare Flüssigkeiten, Staub oder Gase befinden. Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen. Anschlussleitung nicht knicken, spannen oder in Kontakt mit scharfen Gegenständen, Chemikalien oder Lösungsmittel bringen. Augenverletzungen vermeiden - nie direkt in den Lichtstrahl schauen oder anderen Personen ins Gesicht leuchten. Geschiedies zu lange, kann durch Blaulichtanteile eine Netzhautgefährdung auftreten.
Niemals ein an das Stromnetz angeschlossenes Gerät mit nas-

DELIVERY INCLUDES
1. Rechargeable work floodlight
2. USB Cable
3. Operating instructions
PRODUCT DESCRIPTION
1. Carry handle / base
2. Integrated mounting magnet
3. Hanging hook
4. On/Off button
5. Rechargeable battery capacity indicator
6. Button for rechargeable battery capacity indication
7. USB Type-C charge socket
8. USB Port (Powerbank)
9. Protection cover
FIRST USE
Switch on by pressing the On/Off button:
Press 1x: 100%
Press 2x: 50%
Press 3x: 25%
Press 4x: Off
CHARGING
Charge the rechargeable battery pack fully before first use. When storing over an extended period of time, charge at least 2x per year during storage in order to prevent the rechargeable battery pack from becoming discharged. Charging can be carried out with the USB cable provided. To do so, insert the USB Type-C plug into the charge socket on the rechargeable floodlight. Then plug the charging cable into the charging socket of a USB interface.
LED RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR

SV
SAKERHET - FÖRKLARING TILL ANVISNINGAR
På produkten finns symboler och signalord som finns i bruksanvisningen, på botten och på förpackningen:
• **Information:** Nyttig extrainformation om produkt
• **Varning:** Se upp! - faran! Om denna anvisning inte beaktas kan detta leda till allvariga personskador eller dödsfall
ANVÄNDNING
Produkten används som mobil lyskälla och är inte avsedd för andra ändamål. Produkten är inte avsedd för utomhusbruk i husbåt eller är inte avsedd för kommersiellt bruk eller för rumsljusning i hemmet. Den ska endast användas på det sätt som beskrivs i bruksanvisningen. Om annan användning råkas som ej avsesad och kan leda till tillfälliga eller permanenta skador, godkänner vi inte ansvar för detta.
ALLMÄNNA SAKERHETSANVISNINGAR
Denna produkt kan användas av barn från 8 år och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller av personer utan tillräcklig erfarenhet av eller kunskap om produkten,
om de har fått tillräcklig utbildning och instruktioner om användningen av produkten.
DELTA I MILJÖNS BEVÅRNING
Använd produkten på ett sätt som minimerar miljöpåverkan. Använd inte produkten för att slänga bort avfall. Använd inte produkten för att slänga bort avfall. Använd inte produkten för att slänga bort avfall. Använd inte produkten för att slänga bort avfall.
INDICACIONES RELATIVAS AL MEDIO AMBIENTE | ELIMINACIÓN
Elimine el producto después de clasificar sus materiales. La cartulina y el cartón deben desecharse con el papel viejo. El aluminio con la lámina debe ir a la sección de reciclado de estos materiales.
Elimine el producto ya inservible observando las prescripciones normativas. En caso de duda, consulte a su proveedor de servicios eléctricos no deberá eliminarse en la UE con la basura doméstica normal.
Evitar el producto para su eliminación a un centro de eliminación especial para aparatos viejos, siempre de los sistemas de devolución o colecta de su comunidad o dirijase al comercio en el que compró el producto.
Las baterías y pilas recargables contenidas en aparatos eléctricos deben eliminarse por separado siempre que sea posible. Evite llevar las pilas o baterías usadas (sólo cuando estén descargadas) de acuerdo con los leyes o requisitos locales. La eliminación inadecuada puede dar lugar a la liberación de sustancias peligrosas en el medio ambiente, lo que puede tener efectos adversos para la salud de las personas, los animales y las plantas.
Este este modo cumplirá sus obligaciones legales y cooperará a la protección medioambiental.
VOLUMEN DE SUMINISTRO
1. Reflector de trabajo con acumulador
2. Cable USB
3. Instrucciones de servicio
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
1. Asa portador / apoyo
2. Imán de sujeción integrado
3. Gancho para colgar
4. Puñador de conexión/desconexión
5. Señalización de la capacidad del acumulador
6. Puñador de señalización de la capacidad del acumulador
7. Toma para la carga USB

RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

Produkt ausschließlich mit dem in Lieferung enthaltene Zubehör verwenden.
Niemals versuchen, eine Batterie/Akku zu öffnen, zu quetschen, zu erhitzen oder in Brand zu setzen. Nicht ins Feuer werfen.
Das Produkt darf nur in geschlossenen, trockenen und weiträumigen Räumen geladen werden, entfernt von brennbaren Materialien und Flüssigkeiten. Nichtbefolgung kann zu Verbrennungen und Bränden führen.
Auslaufende Batterie-/Akku-Flüssigkeiten kann bei Berührung mit Körperteilen zu Verätzungen führen. Bei Kontakt die betroffenen Stellen sofort mit frischem Wasser ausspülen und umgehend Arzt kontaktieren.
Anschlussklemmen und Batterien nicht kurzschließen.

UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS
Le produit est de source lumineuse mobile et est pré conçu pour être appliqué. Le produit est uniquement conçu pour une utilisation pour et en position d'utilisation commerciale, ni pour l'éclairage ambiant à la maison et ne peut être utilisé pour l'utilisation telle que décrite dans le mode d'emploi. L'utilisation en dehors de ces instructions est considérée comme non conforme, cela peut entraîner des dommages matériels ou des blessures sur les personnes. Nous ne sommes aucunement responsables pour les dommages qui résultent d'une utilisation incorrecte ou d'une utilisation non conforme aux prescriptions.
CONSIGNES DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES
Ce produit peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes avec des capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles limitées ou avec un manque d'expérience et de connaissances si elles sont surveillées ou si elles ont été instruites concernant l'utilisation de sécurité du produit et si elles connaissent les dangers. Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
FR
SÉCURITÉ - EXPlication DES SYMBOLES
Veuillez respecter les symboles et mots de signalisation suivants qui sont utilisés dans le mode d'emploi, sur le produit et sur l'emballage:
• **Information:** Informations supplémentaires utiles sur le produit
• **Vorsicht:** Attention - Danger! Peut entraîner des blessures graves, voire la mort
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

Produkt ausschließlich mit dem in Lieferung enthaltene Zubehör verwenden.
Niemals versuchen, eine Batterie/Akku zu öffnen, zu quetschen, zu erhitzen oder in Brand zu setzen. Nicht ins Feuer werfen.
Das Produkt darf nur in geschlossenen, trockenen und weiträumigen Räumen geladen werden, entfernt von brennbaren Materialien und Flüssigkeiten. Nichtbefolgung kann zu Verbrennungen und Bränden führen.
Auslaufende Batterie-/Akku-Flüssigkeiten kann bei Berührung mit Körperteilen zu Verätzungen führen. Bei Kontakt die betroffenen Stellen sofort mit frischem Wasser ausspülen und umgehend Arzt kontaktieren.
Anschlussklemmen und Batterien nicht kurzschließen.

UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS
Le produit est de source lumineuse mobile et est pré conçu pour être appliqué. Le produit est uniquement conçu pour une utilisation pour et en position d'utilisation commerciale, ni pour l'éclairage ambiant à la maison et ne peut être utilisé pour l'utilisation telle que décrite dans le mode d'emploi. L'utilisation en dehors de ces instructions est considérée comme non conforme, cela peut entraîner des dommages matériels ou des blessures sur les personnes. Nous ne sommes aucunement responsables pour les dommages qui résultent d'une utilisation incorrecte ou d'une utilisation non conforme aux prescriptions.
CONSIGNES DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES
Ce produit peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes avec des capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles limitées ou avec un manque d'expérience et de connaissances si elles sont surveillées ou si elles ont été instruites concernant l'utilisation de sécurité du produit et si elles connaissent les dangers. Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
FR
SÉCURITÉ - EXPlication DES SYMBOLES
Veuillez respecter les symboles et mots de signalisation suivants qui sont utilisés dans le mode d'emploi, sur le produit et sur l'emballage:
• **Information:** Informations supplémentaires utiles sur le produit
• **Vorsicht:** Attention - Danger! Peut entraîner des blessures graves, voire la mort
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

Produkt ausschließlich mit dem in Lieferung enthaltene Zubehör verwenden.
Niemals versuchen, eine Batterie/Akku zu öffnen, zu quetschen, zu erhitzen oder in Brand zu setzen. Nicht ins Feuer werfen.
Das Produkt darf nur in geschlossenen, trockenen und weiträumigen Räumen geladen werden, entfernt von brennbaren Materialien und Flüssigkeiten. Nichtbefolgung kann zu Verbrennungen und Bränden führen.
Auslaufende Batterie-/Akku-Flüssigkeiten kann bei Berührung mit Körperteilen zu Verätzungen führen. Bei Kontakt die betroffenen Stellen sofort mit frischem Wasser ausspülen und umgehend Arzt kontaktieren.
Anschlussklemmen und Batterien nicht kurzschließen.

UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS
Le produit est de source lumineuse mobile et est pré conçu pour être appliqué. Le produit est uniquement conçu pour une utilisation pour et en position d'utilisation commerciale, ni pour l'éclairage ambiant à la maison et ne peut être utilisé pour l'utilisation telle que décrite dans le mode d'emploi. L'utilisation en dehors de ces instructions est considérée comme non conforme, cela peut entraîner des dommages matériels ou des blessures sur les personnes. Nous ne sommes aucunement responsables pour les dommages qui résultent d'une utilisation incorrecte ou d'une utilisation non conforme aux prescriptions.
CONSIGNES DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES
Ce produit peut être utilisé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes avec des capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles limitées ou avec un manque d'expérience et de connaissances si elles sont surveillées ou si elles ont été instruites concernant l'utilisation de sécurité du produit et si elles connaissent les dangers. Les enfants ne doivent pas jouer avec le produit. Le nettoyage et l'entretien ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.
FR
SÉCURITÉ - EXPlication DES SYMBOLES
Veuillez respecter les symboles et mots de signalisation suivants qui sont utilisés dans le mode d'emploi, sur le produit et sur l'emballage:
• **Information:** Informations supplémentaires utiles sur le produit
• **Vorsicht:** Attention - Danger! Peut entraîner des blessures graves, voire la mort
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

Im Falle eines Auslaufens der Energiequelle die Flüssigkeit mit Schutzhandschuhen und einem trockenen Tuch entfernen.
UMWELTHINWEISE | ENTSORGUNG
Die Verpackung sortieren entsorgen. Pappe und Karton zum Altpapier. Folie in die Wertstoff-Sammlung.
Das unbrauchbare Produkt gemäß den gesetzlichen Bestimmungen entsorgen. Die Kennzeichnung „Abfallfrei“ weist darauf hin, dass Elektrogeräte in der EU nicht mit dem normalen Hausabfall müllt entsorgen dürfen.
Produkt zur Entsorgung an einer speziellen Entsorgungsstation für Algeräte abgeben. Rückgabe- und Sammelstellen in ihrer Gemeinde verwenden oder an den Händler wenden, bei dem das Produkt gekauft wurde.
In Elektrogeräten enthaltene Batterien und Akkus müssen nach Möglichkeit getrennt von ihnen entsorgt werden. Gebrauchte Batterien/Akkus für ein entsicherten Zustand immer in Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen entsorgen.
Bei einer unsachgemäßen Entsorgung können giftige Inhaltsstoffe in die Umwelt gelangen, die gesundheitsschädliche Wirkungen auf Mensch, Tiere und Pflanzen haben. In Übereinstimmung mit den örtlichen Gesetzen oder Anforderungen entsorgen.
Sicherheitsfolie ist nicht austauschbar, bei Beschädigung des Glas muss das Produkt entsorgt werden.
Safety glass is not replaceable. If the glass is damaged, the product must be discarded.
IP64 IP- Schutzklasse | IP- Protection class

Kundenservice | Customer service:
PC ELECTRIC GmbH
Disaster 146
4973 St. Martin im Innkreis, Austria
www.pcelectric.at
MA-720800/05/01-2023

INDICACIONES RELATIVAS AL MEDIO AMBIENTE | ELIMINACIÓN
Elimine el producto después de clasificar sus materiales. La cartulina y el cartón deben desecharse con el papel viejo. El aluminio con la lámina debe ir a la sección de reciclado de estos materiales.
Elimine el producto ya inservible observando las prescripciones normativas. En caso de duda, consulte a su proveedor de servicios eléctricos no deberá eliminarse en la UE con la basura doméstica normal.
Evitar el producto para su eliminación a un centro de eliminación especial para aparatos viejos, siempre de los sistemas de devolución o colecta de su comunidad o dirijase al comercio en el que compró el producto.
Las baterías y pilas recargables contenidas en aparatos eléctricos deben eliminarse por separado siempre que sea posible. Evite llevar las pilas o baterías usadas (sólo cuando estén descargadas) de acuerdo con los leyes o requisitos locales. La eliminación inadecuada puede dar lugar a la liberación de sustancias peligrosas en el medio ambiente, lo que puede tener efectos adversos para la salud de las personas, los animales y las plantas.
Este este modo cumplirá sus obligaciones legales y cooperará a la protección medioambiental.
VOLUMEN DE SUMINISTRO
1. Reflector de trabajo con acumulador
2. Cable USB
3. Instrucciones de servicio
DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO
1. Asa portador / apoyo
2. Imán de sujeción integrado
3. Gancho para colgar
4. Puñador de conexión/desconexión
5. Señalización de la capacidad del acumulador
6. Puñador de señalización de la capacidad del acumulador
7. Toma para la carga USB

RECHARGEABLE BATTERY INDICATOR
The product contains a non-replaceable, rechargeable battery pack. If the rechargeable battery pack is empty, recharge it immediately.
After it has been charged, remove it from the charger.
In the event of liquid leaking from the power source, remove this with protective gloves and a dry cloth.
ENVIRONMENTAL INFORMATION DISPOSAL
Dispose of packaging after sorting by material type. Cardboard and cardboard to the waste paper, film to the recycling collection.
Dispose of the unusable product in accordance with legal provisions. The „waste bin“ symbol indicates that, in the EU, it is not permitted to dispose of electrical equipment in household waste. For disposal, pass the product to a specialist disposal point for old equipment, use the return and collection systems in your area or contact the dealer from whom you purchased the product.
Batteries and rechargeable batteries contained in electrical appliances must be disposed of separately whenever possible.
Always dispose of batteries & rechargeable batteries (only when discharged) in accordance with the local regulations and requirements.
Improper disposal may result in toxic ingredients being released into the environment, which may have adverse health effects on humans, animals and plants.

BESCHREIBUNG SYMBOLE | DESCRIPTION SYMBOLS
Schutzklasse III | Class 3 equipment
Übereinstimmung mit den EU-Richtlinien
Conforms to the European directive
Rückfallrisiko - Nicht in die Lichtquelle blicken
Risk-Group - Do not look into the lamp
Elektroschrott (WEEE-Richtlinie) | Waste of Electrical and Electronic Equipment (WEEE-Guideline)
Batterien/Entsorgungsinformation - Nicht in den Hausmüll | Battery disposal information - Not for household waste
Bedienungsanleitung beachten!
Read the operating instructions carefully before use!
Sicherheitsfolie ist nicht austauschbar, bei Beschädigung des Glas muss das Produkt entsorgt werden.
Safety glass is not replaceable. If the glass is damaged, the product must be discarded.
IP64 IP- Schutzklasse | IP- Protection class

Tenez les enfants éloignés du produit
et de l'emballage. Le produit n'est pas un jouet. Les enfants devraient être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit ou l'emballage.
Éviter les lésions oculaires – Ne jamais regarder directement dans le faisceau lumineux ou ne jamais éclairer des personnes dans le visage. Si cela se produit de manière prolongée, la part de lumière bleue peut causer un risque pour la rétine.
Ne jamais toucher un appareil raccordé au réseau électrique avec les mains mouillées ou si l'appareil est tombé dans l'eau. Dans ce cas, couper tout d'abord le disjoncteur de la maison, puis débrancher le fiche secteur.
Ne jamais utiliser dans un environnement explosible où se trouvent des liquides inflammables, de la poussière ou des gaz.
Ne jamais plonger le produit dans l'eau ou dans un autre liquide.
Toujours utiliser une prise bien accessible afin de pouvoir débrancher le produit du réseau électrique en cas de défaut.
Tous les objets éclair

- ☞ **ALLMÄN INFORMATION**
 - Pa si alltid följér du lagen och bidrar till miljöskydd.

- ☞ **LEVERANSOMFATTNING**
 - LED-laddningskabel och bytbara. Den skyddset är skadat måste produkten repareras.
- 1. Batterietsinner arbetsfärdigaste
- 2. USB-kabel
- 3. Bruksanvisning

- ☞ **PRODUKTBSKRIVNING**
 - 1. Bihandlingsstilot
 - 2. Ingeradad hållarmagnat
 - 3. Hållargång
 - 4. Strömbräddare
 - 5. Batteriets laddningsindikator
 - 6. Knapp för batteriets laddningsindikator
- ☞ **UPPLADDNINGSBATTERIPAKKET**

Produkten innehåller ett USBtyttat batteripaket och batteriet är urladdat så det genast laddas.

När batteriet är fulladdat ska det kopplas från laddaren.

Om energiladdning lyckas ska vätskan samlas upp om torr massa. Använd skyddshandskar.

- ☞ **MILJÖINFORMATION / AVFALLSHÄNTERING**

Källsortera förpackningen. Papper och kartong är blånsas som papper-savfall, folie kan ännas i blå återvinningsslag.
- ☞ **Avfallshandlaren**

Den uttjånade produkten enligt gällande försäkringsförhållanden "Systema" hämnas till att den elektriska produkten inte får avfallshandlaren tillsammans med vanligt hushållsavfall som EU.

Lämna produkten på en återvinningstjänst för avfallshandlaren i utvalda elektriska produkter, använd återfärdningsstationer och samlingstjänster i din kommun eller kontakta återförsljaren där du köpte produkten.

Batterier och uppladdningsbara batterier som ingår i elektriska apparater ska om möjligt separas separat. Kassera alltid använda laddningsbara batterier i behållare för att de inte utsläddes i enlighet med lokala lagar eller krav.

Felaktigt bortskaffande kan leda till en giftig ämnen släpp till i miljön, vilket kan ha negativa hälsoeffekter på människor, djur och växter.

	
43	44

zij niet onder toezicht staan. Houd kinderen uit de buurt van het product en de verpakking. Het product is geen speelgoed. Bij kinderen moet erop worden gelet dat ze niet met het product c.q. de verpakking gaan spelen. Oogletsel voorkomen - nooit rechtstreeks in de lichtstraal kijken of andere personen in het gezicht schijnen. Als dit te lang duurt, kan door de blauwlichtandelen gevaar voor het netvlies ontstaan. Nooit een op het elektriciteitsnet aangesloten apparaat met natte handen vastpakken of wanneer het in het water is gevallen. In dit geval eerst de zekering in uw huis uitschakelen en vervolgens de stekker uit het stopcontact trekken.
☞ Het product mag uitsluitend in een

ge sloten, droge en grote ruimtes geladen worden, ver van brandbare materialen en vloeïstoffen. Het niet naleven kan brandwonden en brand veroorzaken. Gelekte batterij-/accuvloëistof kan bij contact met lichaamsdelen etsverwondingen veroorzaken. Bij huidcontact de betreffende plaatsen onmiddellijk met schoon water afspolten en direct een arts raadplegen.

Aansluitklemmen en batterijen niet kortsluiten.

▲ GEVAAR VOOR BRAND OF EEN EXPLOSIE

Niet gebruiken terwijl het product nog in de verpakking zit. Product niet afdekken - brandgevaar. Het product nooit aan een extreme belastingen zoals bijv. extreme hitte,

☞ Het product mag uitsluitend in een

	
54	55

- 8. Test bij voring af de aansluitkapaacet
- 7. USB-opladdingsport
- 6. USB-port (powerbank)
- 5. Sikkerheidsafzetting

- ☞ **INBRUGTING**

ved at trykke på tænd/sluk-knappen

Tryk 1c: 100%

Tryk 2c: 25%

Tryk 3c: 25%

Tryk 4c: 25%

Opstillingsvejledning

- Produktet skal altid bæres på håndtaget
- Placer altid produktet på strømbussen.

- ☞ **OPLADNING**

Batteripakket skal oplades helt inden første brug. Ved opladning over et længere tidsrum skal den oplades mindst 2x en time for at forhindre at batteripaketen aflades helt. Opladningen sker via det medføjede usb-kabel. Hvert nyt opladet skal forbindes med opladeren. Derefter sættes ledokabelt ind i ladebussen og en usb-grænseflade.

- ☞ **LED-BATTERISTATUSINDIKATOR**

Ladestanden indikerer resterende batterikapacitet samt af status-LED'en (lysningen afbrydes ved at trykke på tætnet).
Antallet lysskive LED-indikator viser den resterende batterikapacitet. Under opladning blinker indikator-LED-grønt. Når batteriet er helt opladet, lyser alle LED'er grøn.

- ☞ **Samlidig lysning og opladning:**

	
65	66

brann. Batterivæske som renner ut kan forårsake etskader hvis den kommer i kontakt med kroppsdeler. Ved kontakt skal de berørte stedene straks skylles med rent vann og kontakt lege umiddelbart. Ikke kortslut kopplingsklemmer og batterier.

▲ FARE FOR BRANN OG EKSPLOSJON

Skal ikke brukes i emballasjen. Ikke dekk til produktet - brannfare. Produktet skal aldri utsettes for ekstreme belastninger, f.eks. ekstrem varme, kulde, ild osv. Skal ikke brukes i regnvær eller i våtrom.

- ☞ **GENERELLE ANVISNINGER**
 - Ikke kast eller ild den i bakken
 - LED-dekset eller ikke utfølsatt. Hvis dekset er skadet må produktet kasseres.

- ☞ **MILJÖINFORMATION / AVFALLSHÄNTERING**

Emballasjen skal innsamlas i Papp og kartong til papir/massanleggen, folie til plastinnsamlagen.

- ☞ **Kassar**

det utbrukbare produktet i henhold til gjeldende nasjonale bestemmelser. Symbolet «apendage» angir, at det er EU's elektrisk utstyr ikke kastes i vanlig husholdningsavfall.

Produktet skal leveres til et spesielt samletett for avfallshåndtering, eller gammlitt utstyr, bruk lokale utvalgte og innmålssammenheng, eller kontakt forhandleren der produktet ble kjøpt.

☞ **Batterier**
 - og oppladde batterier i elektriske enheter må kastes i separat fra dem hvis det er mulig. Katt alltid brukte batterier i oppladde batterier (bare når de er utførdet) i separat med lokale lover eller krav.
 - Ved fullt avlading kan giftige ingredienser slippes ut i miljøet, som har skadelige effekter på mennesker, dyr og planter.
 - Dermed opplytter du dine lovedestene plikter og yrer ditt bidrag til miljøet.

- ☞ **INKLUDERT LEVERANSER**
 - 1. Arbeidsbelysning med oppladdbart batteri
 - 2. USB-kabel
 - 3. Bruksanvisning

	
73	74

lysdioder som lyser gjennom batterikapacitet. Under laddning blinker lysdioden grønt. Når batteriet er fulladdert lyser alle 4 lysdioder grønt.

- ☞ **Ytterligere egenskaper**

Lampen kan ikke anvendes under laddning!

- ☞ **Ytterligere egenskaper**

Hållare (stativ, magnat osv.)
Om lampen ska användas i ett hållare ska du se till att hållaren är fastfästad på ett förhöjningsmöjlighet skapad om lampen faller ut.

- ☞ **USB-laddport (Powerbank-funktion) på batteripaketet:**
 - Med USB-laddporten kan enheten med en max. laddström på 1 000 mA laddas. Koppla ihop den enhet som ska laddas med USB-kabeln och anslut den sedan till laddporten. Om laddporten inte används ska kabeln dras ut.

☞ **Powerbank-funktionen**

Powerbank-funktionen ska användas endast när lampen är frånslagen och inte laddas.

- ☞ **Produkten** (overensstemmelse med keven i Miljøloppa EU direktiv).

Med forbehold for tekniske endringer. Vi reserverer oss for trykfeil.

- ☞ **IT**

SICUREZZA - SPIEGAZIONE DELLE AVVERTENZE

Observare i seguenti simboli e termini utilizzati nelle istruzioni per l'uso, sul prodotto e sulle confezioni.

- ☞ **Informazione** (Info) Informazioni aggiuntive sul prodotto.
- ☞ **Nota** (Questa nota usa i possibili danni di qualsiasi tipo).
- ☞ **Attenzione** (Attenzione - Pericolo di lesioni).
- ☞ **Avvertimento** (Avvertimento - Pericolo) Può provocare lesioni gravi o morte.

IMPIEGO APPROPRIATO

Il prodotto è una fonte luminosa mobile e non è concepito per scopi diversi. Il prodotto è concepito esclusivamente per uso privato

	
46	47

domestico e non per scopi commerciali né per l'illuminazione di ambienti domestici, quindi è vietata l'installazione del prodotto su un tecnico di destinazione per l'uso. Qualsiasi altro impiego che sia diverso dalla istruzioni per l'uso previsti e da un consulente appropriato è quindi può provocare danni a cose e persone. Non ci assumiamo alcuna responsabilità per danni provocati da un uso errato o inadeguato.

AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERALI

Questo prodotto non può essere utilizzato da bambini di età inferiore a 8 anni e da persone con facoltà fisiche, sensoriali o mentali limitate o senza la necessaria esperienza e conoscenza, a meno che non siano state istruite sull'uso in sicurezza del prodotto e informate sui pericoli connessi. I bambini non devono giocare con il prodotto. Non affidare pulizia e manutenzione ai bambini se non sorvegliati.

Tenere il prodotto e l'imballo fuori dalla portata dei bambini. Il prodotto non è un giocattolo. I bambini devono essere sorvegliati per accertarsi che

kou, vuur enz. blootstellen. Nooit in de regen of in vochtige ruimten gebruiken.

☞ ALGEMENE AANWIJZINGEN

- Niet mee spelen of laten vallen
- De LED-afdekking kan niet worden vervangen. Als de afdekking beschadigd is, moet het product als afval worden verwijderd.
- De LED-kidnoren kan niet worden vervangen. Als de levensduur van de LED eindigt, moet de complete lamp worden vervangen.
- Product niet openen of modificeren. Reparatieserviceaanspraakningen alleen door de producent of een door de producent aangewezen servicemonitor of een vergelijkbaar gekwalificeerde persoon worden uitgeoefend.
- De oplader kan het apparaat maar alleen aan de stekker van het de stekkerbehuizing, maar nooit aan de kabel, uit het stopcontact worden getrokken.
- De gegevens voor de lamp en netadapter, evenals de netspanning op het stopcontact moeten met het typeplaatje overeenkomen.
- De lamp mag niet op de kart van de lichtbron worden gelegd of op het netvlies geplaat.

☞ OPLAADBARE ACCUPACK

Het product bevat een niet-vernieuwbare accupack. Zodra de accu leeg is, deze onmiddellijk vervangen. Het is zeer belangrijk dat de accu losgekoppeld van de oplader zodra deze is opgeladen. Wanneer sprake is van een lekkende energiebuis, de vloeïstof met handschoenen aan en met een droge doek verwijderen.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

- ☞ **Behandeling**
 - Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

- Het product wordt afgevoerd naar de EU-richtlijn.
- 1c drukken: 100%
- 2c indrukken: 25%
- 3c indrukken: 25%
- 4c drukken: 25%

Aanwijzing voor opstelling

- Vervoer het product altijd aan de greep
- Zet het product altijd neer op de steunbeugel.

	
56	57

vastav vältinjosta, jotka eivät synnyttne viirheellisesti tai määräysvastuussista käyttöä.

- ☞ **YLEISEIT TURVALLISUUSOHJEET**

Tätä tuotetta voiav käyttää yli 8-vuotiaat lapset sekä henkilöi, joiden ruumiilliset, aistimilliset tai henkiset kyvyt ovat rajoittuneet tai joilla ei ole tarvittavaa kokemusta tai tietoa, kun he ovat saaneet opastuksen tuotteen turvallisesta käytöstä ja kun he tietävät, mitä vaaroja on olemassa. Lapset eivät saa leikkiä tuotteella. Puhdistusta ja hoitoa lapsed eivät saa tehdä ilman valvontaa.

Pidä tuote ja pakkaus lasten ulottumattomissa Tämä tuote ei ole leikkikalua. Lapsia on valvotta va sen varmistamiseksi, etteivät he pääse leikkimään tuotteen tai pakkauksen kanssa.

Väytä silmävaurioit - älä koskaan katso suoraan valoärsäteesen

☞ PRODUKTBSKRIVELSE

- 1. Bærehåndtak / stiftåtte
- 2. Ingeradad holdemagnat
- 3. Opladningsport
- 4. På-/Af-tast
- 5. Batteristatusindikator
- 6. Tast for batteristatusindikator

☞ LED-BATTERISTATUSINDIKATOR

Ladestanden indikerer resterende batterikapacitet samt af status-LED'en (lysningen afbrydes ved at trykke på tænd/sluk-knappen).

Antallet lysskive LED-indikator viser den resterende batterikapacitet. Under opladning blinker indikator-LED-grønt. Når batteriet er helt opladet, lyser alle LED'er grøn.

☞ SAMLIDIG LYSNING OG OPLADNING:

- Test ved voring af de aansluitkapaacet
- USB-opladdingsport
- USB-port (powerbank)
- Sikkerhedsafzetting

- ☞ **INBRUGTING**

ved at trykke på tænd/sluk-knappen

Tryk 1c gang: 100%

Tryk 2c gang: 25%

Tryk 3 gang: 25%

Tryk 4c gang: 25%

Opstillingsvejledning

- Produktet må altid bæres efter håndtaget.
- Produktet skal altid sættes ned på strømbussen.

- ☞ **OPPLADBAR BATTERIPAKKE**

Produktet er uslyst med en ikke-utladedt batteripakke, når batteriet er uslyst. Når det lades opp umiddelbart.

Koble fra laddingen når den er fulladdert. I tilfelle lekkasje fra energibakken, fjern væsken med vernehansker og en tynn klut.

- ☞ **MILJÖINFORMATION / AVFALLSHÄNTERING**

Emballasjen skal innsamlas i Papp og kartong til papir/massanleggen, folie til plastinnsamlagen.

☞ **Kassar**

det utbrukbare produktet i henhold til gjeldende nasjonale bestemmelser. Symbolet «apendage» angir, at det er EU's elektrisk utstyr ikke kastes i vanlig husholdningsavfall.

☞ **Batterier**

- og oppladde batterier i elektriske enheter må kastes i separat fra dem hvis det er mulig. Katt alltid brukte batterier i oppladde batterier (bare når de er utførdet) i separat med lokale lover eller krav.
- Ved fullt avlading kan giftige ingredienser slippes ut i miljøet, som har skadelige effekter på mennesker, dyr og planter.
- Dermed opplytter du dine lovedestene plikter og yrer ditt bidrag til miljøet.

- ☞ **INKLUDERT LEVERANSER**
 - 1. Arbeidsbelysning med oppladdbart batteri
 - 2. USB-kabel
 - 3. Bruksanvisning

	
73	74

non usino il prodotto e l'imballo come un giocattolo.

Evitare lesioni agli occhi - non fissare mai direttamente il raggio luminoso né dirigerlo sul viso di altre persone. Un'esposizione prolungata alle particelle di luce blu potrebbe danneggiare la retina. Non toccare mai un apparecchio collegato alla rete elettrica con le mani bagnate o qualora sia caduto in acqua. In questo caso, disinserire prima il fusibile generale, quindi scollegare la spina elettrica.

Non impiegare mai in ambienti a rischio di esplosione, in cui sono presenti liquidi, polveri o gas infiammabili.

Non immergere mai il prodotto in acqua o altri liquidi.

inzamelysten voor oude apparaten, gebruik de teruggeve- en inzamelingsystemen in uw gemeente of neem contact op met de dealer waar het product gekocht is.

☞ Batterijen en oplaadbare batterijen

- in elektrische apparaten moeten worden afgevoerd. Niet openen of modificeren. Reparatieserviceaanspraakningen alleen door de producent of een door de producent aangewezen servicemonitor of een vergelijkbaar gekwalificeerd persoon worden uitgeoefend.

De oplader kan het apparaat maar alleen aan de stekker van het de stekkerbehuizing, maar nooit aan de kabel, uit het stopcontact worden getrokken.

De gegevens voor de lamp en netadapter, evenals de netspanning op het stopcontact moeten met het typeplaatje overeenkomen.

De lamp mag niet op de kart van de lichtbron worden gelegd of op het netvlies geplaat.

☞ OPLAADBARE ACCUPACK

Het product bevat een niet-vernieuwbare accupack. Zodra de accu leeg is, deze onmiddellijk vervangen. Het is zeer belangrijk dat de accu losgekoppeld van de oplader zodra deze is opgeladen. Wanneer sprake is van een lekkende energiebuis, de vloeïstof met handschoenen aan en met een droge doek verwijderen.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

De verpakking naar aan tot als afval afvoeren. Papier en karton bij het oud papier, folie bij het herbruikbaar afval.

☞ **Behandeling**

- Het product kan ontbrekende productovereenkomstige de wettelijke bepalingen als afval. De aanduiding "vuilnisbak" wijst erop dat elektrische apparaten in de EU niet met het normale huishou verwerd mogen worden.

☞ INSTRUCTIES VOOR HET MILIEU / AFVALVERWIDERING

Utilizzare soltanto una presa elettrica facilmente accessibile per poter scollegare il prodotto rapidamente dalla rete elettrica in caso di anomalia. Tutti gli oggetti illuminati devono trovarsi ad almeno 10 cm di distanza dalla lampada. Utilizzare il prodotto esclusivamente insieme agli accessori forniti in dotazione.

Non tentare mai di aprire una batteria, né di schiacciarla, riscaldarla o incendiarla. Non gettarla nel fuoco. ☞ Il prodotto deve essere ricaricato soltanto in ambienti chiusi, asciutti e spaziosi, lontano da materiali e liquidi infiammabili. La mancata osservanza di quest'avvertenza può provocare incendi e ustioni.

gen, på produktet og på emballagen: